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Ata da 1ª Sessão Solene de entrega de Títulos de Cidadões Sabugienses e Comendas, do 1º Periodo de Sessões, da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de São João do Sabugi, RN, realizada em 20 de maio de 2022. Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, as dezenove horas e trinta minutos, no espaço da Câmara Municipal, localizada na Rua Professor Manoel Martiniano - 150, local designado pelo plenário da Casa Legislativa para este evento, na ocasião estava ausente o Presidente e Vice-Presidente desta Casa Legislativa. Tendo sido convidado o 1° Secretário da Mesa Diretora para assumir os trabalhos. Em seguida foi convidada a Senhora Vereadora Maria Aparecida Morais de Araújo e os demais Vereadores a tomarem assento em seus respectivos lugares, estando presente os Vereadores: André Luiz Fernandes de Medeiros, Alex-Sandro Alves, Braz Robson de Medeiros Brito, Cipriano Alves da Costa Neto e Maria Aparecida Morais de Araújo. Convidou os ex-Vereadores para entregarem as Comendas e Títulos de Cidadão e Cidadã Sabugiense, estando presente os ex-Vereadores: Israel Felismino de Maria Neto, João Batista Garcia de Medeiros, Manoel Reginaldo de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros e a Senhora Mailde de Medeiros Dantas veio representando o ex-Vereador Marcílio de Medeiros Dantas (im memoriam). Em seguida o Sr. André Luiz Fernandes de Medeiros, 1° Secretário repassou os trabalhos ao Mestre de Cerimônia, o Sr. Danilo Cássio de Araújo Alves, para proceder os trabalhos da Sessão Solene que convidou os Senhores e Senhoras, para que de pé ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade aos trabalhos, foi convidado o Grupo de Flautas Marcílio de Medeiros Dantas, que prestaram homenagem ao ex-Vereador e ex-Presidente Marcílio de Medeiros Dantas, IM MEMORIAM. Na ocasião foi lida uma homenagem ao ex-Presidente que desde criança demonstrou interesse pela política, pois sempre acompanhou seu avô Severino de Assis Dantas (Bembém) que foi Prefeito no Município de 31 de março de 1953 a 31 de março de 1958, sendo o mesmo o primeiro Prefeito eleito pelo voto direto, sendo assim o jovem Marcílio cresceu vendo o seu avô na política e consequentemente desenvolveu o amor pela vida pública. Quando adulto permaneceu por algum tempo nos bastidores da política sabugiense. Sendo que no ano de 2008 resolveu se candidatar ao cargo de Vereador pelo Partido na época PMDB hoje MDB, sendo eleito pela primeira vez no dia 05 de outubro de 2008 para o cargo de Vereador, no dia 07 de outubro de 2012 foi eleito para o seu 2º mandato, no dia 02 de outubro de 2016 foi eleito para o seu 3º mandato e no dia 15 de novembro de 2020 foi eleito para o seu 4º e último mandato como Vereador. No dia 06 de dezembro de 2018 foi eleito como Presidente da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN para o Biênio 2019-2020, ainda como Presidente construiu a sede própria da Câmara Municipal, que foi inaugurada no dia 23 de dezembro de 2020. Marcílio de Medeiros Dantas deixou um legado na política do nosso Município. Em seguida foi convidada a Senhora Mailde de Medeiros Dantas, para fazer a entrega da Comend, concedida pelo ex-Vereador Marcílio de Medeiros Dantas e posteriormente os Títulos também de sua autoria. Dando continuidade aos trabalhos, convidou o paratleta SALI ELIAS DE MEDEIROS, que foi agraciado com a Comenda “ANNA DE SOUZA”. Convidou os demais agraciados para receber os Títulos de Cidadão e Cidadã Sabugiense, sendo eles: ÉLIDIO ALVES DE MEDEIROS, IZAQUE QUININO DE MEDEIROS, LÚCIA DE FÁTIMA SANTANA DE OLIVEIRA GUIMARÃES. Em seguida convidou o Vereador André Luiz Fernandes de Medeiros, para fazer a entrega da Comenda “JOÃO EMIDIO DE LUCENA”, ao Senhor DERCÍLIO PINTO MEDEIROS MORAIS e a Senhora MARIA DAS DORES MEDEIROS ROCHA. E o Título de Cidadão Sabugiense ao PADRE RODRIGO JOVITA UBALDO. Convidou o ex-Vereador Israel Felismino de Maria Neto, para entrega da Comenda “JOÃO EMIDIO DE LUCENA”, ao Senhor RAIMUNDO NONATO DE ARAÚJO FRANÇA, e o Título de Cidadão Sabugiense ao Sr. FRANCISCO DUTRA DE MACEDO FILHO. Convidou o ex-Vereador João Batista Garcia de Medeiros, para fazer a entrega do Título de Cidadã Sabugiense a Senhora JOANA OLIVEIRA CÂNDIDO. Convidou o ex-Vereador Manoel Reginaldo de Medeiros, para fazer a entrega do Título Honorífico de sua autoria a Senhora MARIA SALETE DA SILVA. Convidou o ex-Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, para fazer a entrega das Comendas “JOÃO EMÍDIO DE LUCENA”, aos Senhores EDCARLOS MEDEIROS SOARES e SAMUEL ARAÚJO DE MEDEIROS e dos Títulos de Cidadão Sabugiense aos Senhores ADILSON JOSÉ DE ARAÚJO, EDILSON ELIAS DE OLIVEIRA E FRANCISCO DE ASSIS MARINHO DE FARIAS. Em seguida foi convidada a Senhora MARIA DAS DORES MEDEIROS ROCHA, para proferir uma mensagem em nome dos agraciados com os Títulos de Cidadão Sabugiense. Convidou o ex-Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros que nesta sessão são os agraciadores de Comendas e Títulos. Facultou a palavra a quem dela quisesse usar, dela fez uso os Vereadores: Cipriano Alves da Costa Neto, Maria Aparecida Morais de Araújo, Braz Robson de Medeiros Brito e Alex-Sandro Alves. Repassou os trabalhos para o 1º Secretário para fazer suas considerações finais. O texto desta Reunião Solene não foi gravado a pedido de alguns Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretário, designado a digitar esta ata, a digitei e assino. 
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